

『忘れられた米軍ハウス』 正誤表

本書第1刷（令和6年3月12日発行）の内容に一部誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。つきましては、ご面倒ではありますが、次のとおり読み替えてご利用いただきますようお願い申し上げます。

71頁 上から5行目

誤	正
米軍防火協会人名安全基準	米軍防火協会人命安全基準

81頁 下から12行目

誤	正
「学ぶところの多い米人家族の生活—— 進駐軍さんの座談会」	「学ぶところの多い米人家族の生活—— 進駐軍のメイドさん座談会」

89頁 下から3行目

誤	正
そこには「Passed」の版が押されてあり	そこには「Passed」の判が押されてあり

140頁 上から2行目

誤	正
国債市場に向けた	国際市場に向けた

149頁 下から4行目

誤	正
勅使河原草風	勅使河原蒼風

166頁 下から14行目

誤	正
・船越正啓ほか、	・船越正啓、